



名车靓女县域巡展 伊川站完美落幕

□本刊记者 张宝峰

5月19日下午,名车靓女县域巡展伊川站活动在鹤鸣广场落下帷幕,来自车展组委会的最终统计数据显示,5月18日至19日,现场累计成交102台,成交额近700万元,创历年名车靓女县域巡展销量、销售额之最。车展上,成交的最贵的车型为奥迪Q5,单一车型成交量最大的为北汽威旺,共成交16台。

本届名车靓女县域巡展由洛阳日报报业集团主办,有近40家国内外知名汽车品牌携200多款车参展。靓丽的车模、精彩的现场表演,再加上给力的购车优惠,吸引了伊川近万名车迷前来观展。

近年来,我市县域经济实力大幅提升,人民生活得到了明显改善,购车欲望日益强烈。本届名车靓女县域巡展是洛阳日报报业集团应广大车企和市民的要求,为汽车生产厂家、经销商和消费者提供的一个观摩交流、赏车购车的最佳平台,也是让所有汽车生产厂家和经销商进一步了解伊川,推动伊川汽车市场更好、更快发展的新举措。

据车展组委会负责人介绍,今年名车靓女县域巡展在宣传、规模、优惠以及活动等方面进行了大幅度的升级,以确保每一站的展会都能收到最佳效果。

6月1日至2日,名车靓女县域巡展将走进风景秀丽的嵩县,敬请有购车意向的朋友不要错过。